

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Ленинское знамя

Орган Беловского райкома КПСС и  
районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 16-й

№ 84 (2276)

Вторник,

18

июля

1967 г.

Цена 2 коп.

## Хорошо растет кукуруза

Механизаторы нашей фермы 10—12 часов в день.

Недавно механизаторы закончили вторичную междурядную обработку. Все 274 га этой культуры чистые. С наступлением теплых дней кукуруза стала расти на глазах.

Б. КИСЕЛЕВ,  
управляющий пятой фермой  
совхоза «Моховский».

# СЕНКОС — ПОРА ГОРЯЧАЯ

*В районном комитете КПСС*

## О серьезных недостатках в организации социалистического соревнования на заготовке сена в совхозе «Горскинский»

Бюро РК КПСС заслушало доклады секретаря парткома совхоза «Горскинский» т. Пестеревой Н. К. и председателя рабочкома т. Варенова А. П. об организации социалистического соревнования на заготовке сена в совхозе.

Отмечено, что соревнование рабочих совхоза не отвечает требованиям сегодняшнего дня. Из 19 предусмотренных звеньев скомплектовано только пять, но и они не работают. На косовище трав заняты агрегаты, которые не имеют ни заданий, ни обязательств. В разработанных условиях соревнования определены места и сумма денежных премий, а объемные задания не определены. Рабочие собрания на фермах по обсуждению планов и взятию обязательств звеньями, агрегатами и отдельными рабочими не проведены. Вопросы культурно-бытового обслуживания, оплаты труда и продолжительности рабочего дня на заседании рабочкома не рассмотрены. Отсутствует должный учет и информация о выполнении сменных норм, доски показателей не заполняются, «боевые листки» и общесовхозный бюллетень не выпускается. Поэтому работающие на заготовке сена не знают лучших людей, методов их работы и показателей. В связи с этим соревнование принимает формальный характер. Моральные и материальные стимулы не направлены на повышение производительности труда и безусловное выполнение плана и обязательств по сенозаготовкам. Не подкреплено это и средствами наглядной агитации.

В результате отсутствия необходимой работы с людьми совхоз работает ниже своих возможностей и уровня прошлого года. Так, в 1966 году на эту дату было скошено 1600 га и заскворчено 712 тонн, а в этом году скошено только 622 га, а к скирдование сена не приступали.

Специалисты совхоза и руководители ферм сдерживали начало сенокошения в ожидании увеличения массы трав, а партком (т. Пестерева

Н. К.) и рабочком (т. Варенов А. П.) не дали принципиальной оценки этому факту.

За безответственное отношение к организации социалистического соревнования и культурно-бытового обслуживания трудящихся на заготовке сена бюро райкома партии строго предупредило секретаря парткома совхоза Пестереву Н. К. и председателя рабочкома т. Варенова А. П. и потребовало от них до 17 июля с. г. устранить отмеченные недостатки.

Партком и рабочком совхоза обязаны детально разработать условия социалистического соревнования и предусмотреть наряду с моральными стимулами материальное поощрение за счет премиального фонда совхоза. Провести на всех фермах и в бригадах рабочие собрания по обсуждению производственного плана сеноуборки, условий соревнования и принятию групповых и индивидуальных обязательств.

Партком и рабочком совхоза обязаны создать в бригадах и звеньях на заготовке сена партийные и профсоюзные группы и через них разъяснять трудящимся условия основной и дополнительной оплаты труда, осуществлять строгий контроль за правильным применением морального и материального поощрения и выполнением норм выработки каждым звеном, агрегатом и рабочим, организовать регулярное подведение итогов соревнования, показ лучших людей и передовых методов труда через наглядную агитацию и стенную печать, добиваться улучшения культурно-бытового обслуживания рабочих.

Бюро РК КПСС обязало секретарей парткомов колхозов и совхозов обсудить данное постановление на расширенных заседаниях парткомов.

Редакции районной газеты «Ленинское знамя» предложено систематически освещать ход выполнения плана и обязательств заготовки сена в юбилейном году.

## ПОЗОР АГРЕССОРАМ!

### Горячее одобрение политики КПСС и Советского правительства

Козлов.

Повсюду решения Пленума ЦК КПСС коммунисты встречают с одобрением, сурово осуждают агрессоров, которые пытаются навязать миру новую войну.

— Мы знаем, что такое война, — заявляют выступающие. — Сколько слез и утрат несет она! Мы не допустим, чтобы империалисты Америки и ФРГ снова вторгли мир в пучину кровавой войны. С нами все люди добрая воли!

\* \* \*

В прошедшую субботу состоялся

собрание районного комсомольского актива. С докладом «Июльский Пленум ЦК КПСС о политике Советского Союза в связи с агрессией Израиля в ОАР и Тезисы ЦК КПСС к 50-летию Советской власти» выступил первый секретарь РК КПСС П. В. Тумилович.

Выступившие в прениях директор Моховской средней школы Н. Евдокимов, электрик щебзавода В. Ванеев, главный агроном совхоза «Горскинский» Д. Назаревич, секретарь комсомольской организации колхоза «Россия» В. Подколзина, заведующая Малосалайской районной библиотекой Л. Дорожко и другие единодушно одобрили политику Советского Союза и осудили агрессию Израиля.

## Более сотни тонн сена — в стогах

В колхозе им. Ильича выросли хорошие однолетние травы. Они на тракторе «Беларусь» с двухбрусной косилкой делал в смену до 20—22 гектаров при норме 15.

Сейчас начался второй этап уборки. Скошенную траву нужно быстро уложить в скирды. Пока однолетние травы сохнут медленно. Поэтому фронт работ для стогомета мал. Однако механизатор второй бригады В. И. Казаков опробовал свой стогомет. Смену работала на скирдование естественных трав, где сена собирают по 5 центнеров с гектара.

Опытный механизатор Н. Тимошенко из первой бригады с начала заготовки кормов ежесменно укладывает в скирды по 30 тонн сена при плане 20.

Всего в хозяйстве поставлено больше сотни тонн добротного сена. Заготовка кормов в самом 18. Замечательно косил и Влада разгаре. И. НИКИФОРОВ.

## За два дня — 60 тонн

В разгаре сенокосной стадии. А вот погода не балует. То и дело выпадают дожди. Приходится маневрировать техникой, людьми, дорожить каждым часом.

На заготовке сена у нас занято четыре звена. Из них три механизированные. За короткое время они скосили около 300

гаектаров сеянных и дикорастущих трав. С 15 июля приступили к скирдование. За два дня уложено в стога 60 тонн высококачественного сена.

Н. ФРОЛОВ,  
управляющий пятой фермой  
совхоза «Пермяковский».

## Зерносклады подготовлены

Не успеешь оглянуться, как начнется уборка урожая. Значит, уже сейчас должно быть все готово к приему зерна. Нужно сказать, что бачатские полеводы не плохо постарались с ремонтом складских помещений. Все зерносклады, кроме пятой фермы, подготовлены. Помещения обработаны раствором формалина с помощью дука. Склады побелили.

В известь добавляли керосин. На пятой ферме не плохо подготовлено картофелехранилище. В целях борьбы с болезнями, в нем проведена дезинфекция серными шашками с последующей побелкой стен и закромов. Правда, на

этой ферме не подготовлено помещение для семян зерновых. Вина здесь не наша. В складе лежит зерно. Его из-за карантин вывезти не можем.

Хорошо работают механизаторы на ремонте зерноочистительных машин. В основном техника готова.

Одними из лучших на ремонте зерноочистительной техники являются слесари Я. Тумбовский и С. Голоперов со второй фермы.

В ближайшие дни склады и машины будут готовы.

И. КИСЕЛЕВИЧ,  
главный агроном совхоза  
«Бачатский».

## Дневник сеноуборки

По оперативным данным района управления на 17 июля в хозяйствах управления скосены травы на площади 9375 гектаров и заготовлено сена 1144 тонны. В разрезе хозяйств скирдование выглядит так (в тоннах):

### СОВХОЗЫ:

«Родина»	358
«Пермяковский»	272
«Моховский»	212
«Горскинский»	90

7  
7  
5

КОЛХОЗЫ:

Им. Ильича	82
«Россия»	50
«Кузбасс»	42
Им. 21 партъезда	10
«Сибирь»	3
«Правда»	—

82  
50  
42  
10  
3  
—

# СИЛА СОВЕТА — В ЕГО БОЕВИТОСТИ

В исполкоме райсовета и РК профсоюза  
работников госучреждений

## Знамя — Сосновскому сельскому Совету

Рассмотрев итоги социалистического соревнования сельских и поселковых Советов района за второй квартал 1967 года, исполком районного Совета и райком профсоюза работников госучреждений присудили первое место и оставили переходящее Красное Знамя Сосновскому сельскому Совету (председатель исполкома Тушков Г. И., секретарь Белоусова А. Ф.).

За высокие показатели в социалистическом соревновании во втором квартале председатель сельского Совета тов. Тушков Г. И., секретарь Белоусова А. Ф., премированы по 15 руб. каждый.

Сельский Совет квартальный план по сельхозналогу выполнил на 146 процентов, по страховым платежам — на 172 проц., полностью собраны средства самообложения. Большая работа проведена по благоустройству центральной усадьбы совхоза «Салаирский». Заканчивается строительство здания сельского Совета, жилого дома, начальной школы в деревне Чувашай, ремонтируется ряд объектов. Высажено 7800 деревьев и кустарников, из нового штакетника сделано 3 тысячи метров оград, прогрейирована дорога, соединяющая совхоз «Салаирский» с городом Гурьевском, огорожено 2 клад-

бища, выкопано 2 новых колодца и отремонтировано 7. Всего на благоустройстве населенных пунктов отработано населением 20 тысяч человеко-часов. Бытовая мастерская план выполнена на 140 процентов, план товарооборота по Совету выполнен на 103 проц.

**Второе место присуждено Коневскому сельскому Совету** (председатель исполкома Токарев И. Н., секретарь исполкома Лосева М. Ф.), обеспечившему мобилизацию средств: по с/х налогу — на 159 проц., страховым платежам — на 162 проц. квартального плана, полностью поступили средства по самообложению.

Строится новое здание Совета, проведено 200 м водопровода, посажено 3700 деревьев и кустарников, сделано из нового штакетника 4000 м приусадебных оград, отремонтирована дорога протяженностью 3 км. План товарооборота по Совету выполнен на 107 процентов. Выполнен Закон о всеобщем.

Отмечена положительная работа во втором квартале Моховского и Пермяковского сельских Советов.

Отмечена неудовлетворительная работа Менчерепского и Коноваловского сельских Советов.

Приглашаем читателей

## Обязательства и дела

шить добрые взаимоотношения не нарушают обязательные постановления вышестоящих организаций.

В Мамонтово построили клуб. Но он не работает. Даже фильмы не демонстрируются. Почему?

Сначала находился подходящий работник, — объясняет секретарь партийной организации фермы т. Гордеев, — но не было средств для оплаты. Теперь средства отпустили — человека нет. Вот и довольствуемся телевизорами. А у кого нет, по соседям ходят.

В Бороденкове, на четвертой, по плану намечено большое строительство культурно-бытовых объектов. Однако, пока дальше благих порывов, обещаний и заверений дело не идет. Ни председатель посовета В. Т. Кудашкин, ни директор совхоза А. С. Разраенко, ни председатель рабкоопа Н. И. Неустроев, от которых главным образом зависит выполнение намеченного, никаких действенных мер не принимают.

Действуют они по принципу Фамусова, героя комедии Грибоедова, который говорил: «Обычай мой такой: подпиши, и с плеч долой».

Горькая ирония... А возможности и средства в Бачатах есть. И сделано тоже немало. Если взяться, то упущенное наверстать, хоть и трудно, но можно. Только уж пусть не забывают руководители: что подписали, то выполнять надо.

В. МЕЛЕШНИНА.

«Сделаем свои села опрятными, благоустроенным» — такой пункт есть в обязательствах всех сельских и поселковых Советов.

Рабочий поселок Артышта. Центральная улица здесь выглядит совсем городской. Лентой тянется шоссе, насыпаны, выровнены тротуары, легкий штакетник обрамляет палисадники, из которых выглядывают цветы. На высоких столбах — плафоны уличного освещения. Улица выглядела бы совсем нарядной, если бы не портили вид захламленные кюветы, бурная полынь у палисадников.

.

На параллельной улице идет строительство нового магазина, столовой. Их уже отделяют, скоро сдадут в эксплуатацию. Издалека видны красивые контуры новых зданий. А вблизи каждого отпугивают горы хлама, мусора, железного лома, канавы, грязь. По всей вероятности, в эти места можно будет попасть лишь с помощью вертолета.

.

Сколько ни бьемся с начальниками ЖКО, комендантами, ничего не можем сделать, — говорит секретарь сельсовета Н. Коваленко.

.

Ну, а уличные комитеты, депутаты, почему они не потребуют от жильцов навести порядок у своих домов? Ведь для этого не требуется ни затрат, ни материалов. Нужно только желание. Навести чистоту один раз, а потом поддерживать ее. Если же найдутся отдельные «непробиваемые», то к ним можно принять административные меры.

.

Не только в Артыште, но и

.

в Дуброво, и в других населенных пунктах проведена большая работа. Отремонтированы колодцы. В Дуброво, например, сделали для молодежи уютный красный уголок. Теперь они уже не будут толпиться по вечерам на станции. Активное участие во всех хороших делах там принимает депутат поселкового Совета А. Сабуров. На общественных началах решено смонтировать уличное освещение. Много сделано, но чистоту улиц тоже надо поддерживать.

.

Центральная усадьба совхоза «Бачатский». О росте благосостояния людей без слов извещают телевизионные антенны на крыше многих домов, нарядные товары в магазинах, которые всегда находят покупателей, новые добрые дома.

.

Это — вид сверху. А если прольет небольшой дождь, то нужно большое искусство, чтобы пройти по улице, которая за один час превращается в болото. Даже подходы к конторе совхоза не приведены в порядок.

.

Еще хуже на второй и четвертой фермах. Грязи здесь тоже очень много. К тому же, несмотря на строжайший запрет, разгуливают свиньи. Что взять с животного? А вот с ветеринарных работников, руководителей ферм спросить можно. Пусть из боязни нару-

.

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....

....</

## Возможности надо использовать

Раздолбье для скота в Чекмарах! Для трех гуртов, в которых насчитывается 470 телок, естественных трав достаточно. Лагерь расположен в лесу. Здесь же протекает речка. В ста метрах — выпасы.

Есть все возможности получать высокие привесы. И тот, кто работает с душой, правильно использует пастбища, добивается хороших показателей. Девятый год работает скотником Анатолий Игольников. С душой относится к животным. Он раньше других выгоняет телочек на пастбища, чередует стравливание. Поэтому у него и показатели намного выше, чем у других. А вот Александр Беляков и его напарник Александр Соловьев ленятся. То позднее выйдут на работу, то в обед проспят. И не удивительно, что у них низкие привесы.

— Как-то не получается у нас слаженной работы. Одни пастбища стараются, другие ленятся, — говорит бригадир животноводства Леонид Евграфович Федосеев. — Бригаду я принял недавно. Людей еще плохо знаю. Но помоему начальство мало оказывает. По сути дела никто не бывает в летнем лагере.

Действительно, редко появляются здесь руководители. За два с лишним месяца пастбищного содержания ни разу не приехал управляющий фермой т. Бобков. Кроме главного зоотехника, никто не был из совхозного начальства.

Для животноводов этой фермы не созданы культурно-бытовые

условия. Даже не верится, что в тайге, где под боком лес, для отдыха стоит избушка-норушка. Чтобы войти в нее, нужно в три погибели согнуться. Размер ее примерно три на три метра. Разве нельзя было построить хотя бы метра на полтора больше в ширину и длину, положить несколько лесин в высоту? Можно. Но не захотели. И вот в такой избушке ютятся пастухи.

И не только это. В комнате грязь. Стены закоптились. Ни одного лозунга.

— Живем в тайге. Никто о нас не заботится, — говорит Анатолий Игольников.

Беседуем с веттехником Любой Баниковой. Она сетует, что к ним, животноводам, нет внимания со стороны руководителей совхоза. Доля правды есть. Но можно многое сделать своими руками. Разве надо ждать представителя из совхоза, чтобы написать обязательства фермы? Ведь Баникова комсомолка. И вполне может сделать эту работу. То же самое с передвижной библиотечкой, с наведением чистоты в домике. Кстати, Баникова и свои непосредственные обязанности выполняет недобросовестно. В тот день, когда мы были в лагере, веттехник проводила обработку скота, но с грубейшим нарушением. У многих телочек лишай. И они содержатся вместе со здоровыми. Дело дошло до того, что часть телочек заражена чесоткой.

**Н. СИЛАНТЬЕВ,**  
директор станции искусственного осеменения.

## Вступили в строй

БАРНАУЛ. Новый промышленный корпус вступил в строй на барнаульском аппаратном — механическом заводе.

Завод выпускает половину всех сварочных аппаратов, которые производятся в нашей стране. С введением нового цеха выпуск газо-

сварочных аппаратов увеличивается на 20 процентов.

КЕМЕРОВО. Еще один цех — салициловой кислоты — введен в строй на Новокемеровском химическом комбинате. Он выдал первую продукцию.

## Родинские умельцы

Радостная весть дошла до механизаторов совхоза «Родина». Их рационализаторы и изобретатели заняли первое место в области и награждены денежной премией в сумме 500 рублей. Причем это не первая их премия. Здесь любят технику. Ежегодно что-либо усовершенствуют. Например, вошел в строй стоговоз. Этим приспособлением не только вовремя подвозят корма к местам зимовки, но и сократили расходы на перевозку. К тому же при транспортировке кормов санями или волоком неизбежны большие потери корма.

Стоговоз уже писали. Хотется остановиться еще на одном экономическом усовершенствовании. Много труда требуется на погрузку семян из зерноскладов в автомашину. В совхозе «Родина» на этой работе уже две посевые кампании почти не применяется ручной труд. Здесь даже в примитивных хранилищах нашли способ ме- жасти к сеялкам передом. Следо-



Горно-Алтайская автономная область. Седьмой год руководит Арбайтинской бригадой центральной фермы Шебалинского оленеводческого совхоза Иван Егармин (на снимке). За это время опытный специалист воспитал около десятка молодых оленеводов, которые сейчас самостоятельно управляются со стадами пятисторонних оленей.

Фото А. Кузярина.  
Фотохроника ТАСС.

## Подвела «Сельхозтехника»

Прессовать сено выгодно. Попробовали это в совхозе «Пермяковский». Это единственное хозяйство, которое применяет пресс-подборщики. Их имеется 7 штук. Однако подготовлено ныне 6. Причина одна. В результате эксплуатации многие узлы вышли из строя, а заменить нечем. Так, на подготовленных машинах надежные муфты, пытающие транспортеры. Руководители совхоза давно сделали заявку в районное объединение «Сельхозтехника» на необходимые детали. Однако их пока нет. Дело в том, что работники «Сельхозтехники», в т. ч. и заместитель управляю-

щего по торговле т. Винник, не проявляют должной заботы.

Между тем, как выяснилось на совещании главных инженеров, нынешние транспортеры к пресс-подборщикам в г. Кемерове имеются в достаточном количестве. Но завезти пермяковцы из-за карантина не могут, а перебросить по железной дороге до станции Белово в объединении не удается.

Это один случай. Велика доля их вины и в том, что нынче механизаторы района по ремонту техники скатились на последнее место в области. Правда, запасные части поступают плохо, но распределяются они пропорционально по всем районам. Однако те, кто порастороннее работает, успевают завозить больше запасных частей. В результате — выше темпы ремонта. В нашем же районе положение сложилось такое, что селяне вступили в сенокосную страду неподготовленными. Так, в совхозе «Родина» косят лишь конными косилками, тракторные не отремонтированы.

Не лучше положение с ремонтом уборочной техники. Не поставлены на линейку готовности

зерновые комбайны, жатки, сило-соуборочная техника. Так, в отдельных совхозах и колхозах не все зерновые комбайны охвачены ремонтом. Подготовку жаток опять откладывают на последний срок. Это явно не хозяйственный подход. Хлеб нынче придется валить в валки, и жатки потребуются в первую очередь.

С оказанием же помощи в ремонте хлебоуборочной техники в районном объединении также похвалиться не могут. Ведь много зерновых комбайнов не готово из-за вариаторов. Эти узлы давно сданы в «Сельхозтехнику», но замены нет. Пусть новые вариаторы не поступают. Но есть возможность в мастерской реставрировать старые. Там пять токарных станков. Однако в июне продержалось 5 вариаторов и ни одного не смогли подготовить. Плохо помогают восстанавливать коробки. Районному объединению «Сельхозтехника» необходимо сделать из этого серьезные выводы, от того, как мы подготовимся к уборке урожая, в конечном итоге зависит успех выполнения юбилейных обязательств.

Н. КУРГАНОВ.



Оренбург. Автобусы для бытового обслуживания населения выпускает Оренбургский ремонтно-механический завод. В этом году села РСФСР получат 155 машин. В них размещаются часовые, швейные, обувные мастерские.

На снимке: автобусы для бытового обслуживания подготовлены к отправке.

Фотохроника ТАСС.

## Резкие контрасты

Хороший урожай растет в колхозе им. 21 партсъезда. Когда председателю правления И. Т. Павлову в шутку сказали, что у партсъездовцев хуже зерновые, чем в других хозяйствах, то он обиделся. Ведь в артели весной, когда мало было надежд, брали обязательство получить с гектара по 17 центнеров зерна. Погодные условия внесли поправку. Отдельные массивы дадут урожай намного выше. Теперь задача колхозников убрать и сохранить урожай.

Нужно отдать должное партсъездовцам. Они давно готовят сушильное хозяйство. Например, в первой бригаде сушка новая. Ее сейчас еще раз проверяют. Не забыли здесь и о зерноскладах. Оба помещения вычищены. Чтобы лучше проветривались, двери постоянно открыты. Чтобы преградить доступ бродячему скоту, нижняя часть дверей забита досками.

Раньше из-за выбоин в помещении плохо было работать с зерном. Нынче евтинцы произвели ремонт пола. Его за jakiли цементом.

Другое дело в колхозе «Кузбасс». Зерносклады на замках. О них пока не заботятся. Не готова сушка, не отремонтировано и картофелехранилище. На точке замерзания ремонт зерноочистительных машин.

Одно время газета критиковала руководителей колхоза «Правда» за то, что здесь не ремонтируют сушильное хозяйство. Что-

Н. ВАСИЛЬЕВ.

V Московский международный кинофестиваль (5—20 июля)



Кадр из нового фильма «Журналист». В роли Юрия Алябьева — артист Ю. Васильев.

Автор сценария и режиссер-постановщик С. Герасимов. Оператор В. Рапорт. Производство Центральной студии детских и юношеских фильмов имени М. Горького. Этот фильм представлен на конкурс V международного кинофестиваля в Москве.

Герой фильма — молодой журналист Алябьев, сотрудник отдела писем одной из центральных газет. Его решено перевести в международный отдел. Но предварительно он едет в командировку в город Горноуральск, откуда пришло письмо, очень заинтересовавшее редакцию. Здесь Алябьев встречается со многими людьми, знакомится с многими сторонами жизни, здесь же встретил он и первую свою любовь.

Затем Алябьев попадает в Женеву, в Париж. Приобретенный опыт работы, наблюдения, советы старших товарищ по профессии расширяют кругозор молодого журналиста. В новом свете предстает перед ним все, что произошло когда-то в Горноуральске, и он снова спешит туда. Фотохроника ТАСС.

### Ледники Средней Азии

Возможно новое наступление ледников в Средней Азии, считают ученые Киргизии. Они изучили три тысячи высокогорных ледников в этой республике.

Исследования позволили специалистам заключить, что уменьшение площади ледников Средней Азии, которое наблюдалось в последние годы, пристановится. В некоторых горных районах уже отмечено их наступление.

В горах Киргизии ледники занимают 6578 квадратных километров. В них сосредоточено примерно 600 миллиардов кубических метров воды.

(Корр. ТАСС).

### На экранах телевизоров

ВТОРНИК, 18 июля  
19.00 «Занавес не закрывается». Документальный фильм. 19.55 «Гренада моя...». 20.30 «За семью перевалами». Телеочерк. 20.50 Телевизионные новости. 21.05 «Командировка». Художественный фильм. 22.35 «Внимание! Радиоактивная опасность». Фильм.

СРЕДА, 19 июля

11.00 «Леон Гаррос идет друга». Художественный фильм. 12.40 «Небывалое бывает». «Рассказ о Вавельском замке». Документальные фильмы. 19.00 Веселый Карапаш. 19.20 Мультипликационный фильм. 19.35 «Ты помнишь, товарищ...». 20.15 «Тропоудэга». Телеочерк. 20.30 Телевизионные новости. 20.45 «Леон Гар-

рос ищет друга». Художественный фильм. 22.25 Поэт И. Архипова.

ЧЕТВЕРГ, 20 июля

19.00 На стройках пятилетки. 19.10 «Подарок машиниста». Художественный телефильм. 19.20 Телевизионные новости. 19.35 «Голоса Домского». Телеочерк. 20.05 Спектакль Иркутского драматического театра.

ПЯТНИЦА, 21 июля

11.00 «Хроника одного дня». Художественный фильм. 12.20 «Голоса Домского». Телеочерк. 19.00 «Люди, километры, время». «Первые шаги». Документальные фильмы. 19.25 «Ленинская гвардия планеты». 19.45 «Зимний день в Берлине». Видовой фильм. 19.55 Телевизионные новости.

20.10 «Хроника одного дня». Художественный фильм. 21.30 Сеанс на кузбасских полях. 22.15 Поэт «Яблонька». Фильм концерт. СУББОТА, 22 июля

18.00 Мультипликационный фильм. 18.15 «Рассказы о природе и путешествиях». 18.40 «Пермские боги». Документальный фильм. 18.50 Международное обозрение. 19.05 Кинохроника. 19.35 Телевизионные новости. 19.50 «Зигмунд Колосовский». Художественный фильм. 21.15 Эстрадный концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 июля

17.00 Мультипликационный фильм. 17.10 «Нарушитель границы». Художественный фильм. 18.15 В мире кино. 19.00 Спортивная передача. 20.45 «Ноктюрн». Художественный фильм. 22.10 Молодые актеры Иркутского драматического театра.

### «Венера-4» продолжает полет

Межпланетная автоматическая станция «Венера-4», запущенная в Советском Союзе 12 июня 1967 года, продолжает свой полет по гелиоцентрической орбите в сторону планеты Венера. За месяц полета «Венера-4» удалась от Земли на расстояние около 8 миллионов километров. За этот период с ней проведено 20 сеансов связи. Получен большой объем телеметрической информации о физических процессах, протекающих в космическом пространстве, и функционировании приборов в системе станции.

По телеметрическим данным, вся бортовая аппаратура работает нормально. Движение автоматической станции, по данным специального измерительного комплекса, происходит по траектории, близкой к расчетной.

Дальнейшие сеансы радиосвязи со станцией будут проводиться в соответствии с программой полета.

(ТАСС).

### В редакцию газеты «Ленинское знамя»

Приносим искреннюю благодарность общественным организациям, рабочим и служащим, руководству совхоза «Бачатский» и всем тем, кто разделил наше горе в связи с трагической гибелью ШМЕЛЕВА Ивана Сергеевича.

Родственники.

Редактор П. П. КОЗЛОВ.



Новозеландские фермеры славятся своим искусством стрижки овец.

26-летний Брайен Куинн и его соотечественник Питер Линтот являются чемпионами мира по стрижке овец. Куинн может за один день отстричь 431 взрослую овцу, и его коллега — 310.

На снимке: Б. Куинн демонстрирует свое умение на выставке в австралийском городе Сомерсете.

Фото Пресс Ассошиэйши — ТАСС.

Кемеровский заочный кооперативный техникум объявляет прием учащихся на 1967-1968 учебный год по специальностям:

1. Бухгалтерский учет в торговле.
2. Товароведение промышленных и продовольственных товаров.
3. Планирование в советской торговле.

Срок обучения в техникуме на базе неполной средней школы 4 года, а на базе средней школы 2 года.

На заочное отделение принимаются только работники потребкооперации без ограничения возраста. Заявления подаются на имя директора техникума с указанием избираемой специальности с приложением:

1. Характеристики с места работы.
2. Документы об образовании (только в подлиннике).
3. Автобиографии.
4. Копии трудовой книжки, заверенной руководителем организации.
5. Трех фотокарточек (размером 3×4 см).
6. Справки с места жительства.
7. Медицинской справки (ф. 286).
8. Копии свидетельства о рождении, заверенной нотариально.

Поступающие сдают экзамены: на базе неполной средней школы — по русскому языку (письменно, диктант), математике (письменно и устно), а на базе полной средней — по русскому языку и литературе (сочинение), математике (письменно и устно), химии — для поступающих на отделение товароведения.

Вступительные экзамены проводятся с 10 по 20 августа. Заявления принимаются до 15 августа.

Адрес техникума: г. Кемерово, улица Красноармейская, 120.

За справками обращаться в отдел кадров райпотребсоюза.

НАШ АДРЕС: г. Белово, ул. Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 4-03, 1 зв., отделов: сельского хозяйства — 4-03, 2 зв. (через городской коммутатор), партизаны — 07, ответ. секретаря — 32, культуры и быта — 89, письем — 08 (через коммутатор 2-й площадки з—да «Кузбасс-радио»).

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

ОП 13330. Тип. г. Белова. Тираж 6500 экз. Заказ 4702